

Вместе устроим новую жизнь

Семья Героя

В Канске Михаил Котюков встретился с семьей Героя России Олега Ликонцева. Напомним, 2 августа президент Владимир Путин вручил командиру добровольческого казачьего батальона «Сибирь» медаль «Золотая Звезда». За чашкой чая мама Олега Татьяна Георгиевна рассказала о детстве будущего Героя, а руководитель региона поделился воспоминаниями о своих школьных годах. Поговорили о патриотизме, воспитании внуков, о подвиге сына.

Затем глава края встретился с семьями военнослужащих из Канского района. Жен и матерей бойцов СВО интересовали темы поддержки в обла-



сти здравоохранения, детских льгот, гуманитарной помощи, а также отпусков для вои-

нов. Михаил Котюков дал по- ручения по всем поступившим вопросам.